MaHoMeTpbI
ob6LlieTexHn4Yeckue,
CTaHAApPTHOE NCNOJNIHEeHUe,
monaesnb 2

Tun TM, cepumsa 10 M2

MaHOoMeTpbl NPUMEHSAIOTCS AN U3MEPEHUSI U36bITOYHOTO
AaBNieHUs1 HearpeCCUBHbIX K MeAHbIM CrJlaBaM XUAKNX

N ra3oo6pasHbiX, He BA3KMX U HE KPUCTANIU3YIOLLIMXCS
cpen ¢ Temnepatypon go 150 °C.

O6nacTb NPUMEHEHUS: PEKOMEHAOBAHO As NPeAnpUaTU
XUNIULLHO-KOMMYHaJIbHOIO XO3SACTBa.

A MpenmyLIeCTBAMM AAHHOTO UCMONHEH NS SABASETCS MCMO/b30BaHNE KOHCTPYKLUU
C 06/1erY€HHbIM WTYLEPOM 1 MACCOBbIV BbIMYCK MPUEOPOB JaHHOM Cepun
C OrpaHUyeHHbIM A1MaNa3OHOM [aBAEHNUN U EINHbBIM KTaCCOM TOYHOCTM (1,5),
4TO MO3BOSAET AOCTUIHYTh HAUYYLLEro COOTHOLLUEHMS LieHbI U KauyeCTBa.

InameTp kopnyca, MM Crekno

100 MwuHepanbHoe

Knacc To4yHocTH Ltyuep

15 MenHbin crnas

Inana3oH nokasaHum nasneHun, Mlla [MpucoennHeHne
0.025/04/06/1/16/25/4/6 PannansHoe

Pa6ouune ananasoHsi Pe3bba npuncoenmnHeHus
[MoCcTosHHaA Harpy3ka: %4 LWKanbl GY2 vnn M20x1,5

MNepemeHHas Harpyska: %/ LKanbl

KpaTkoBpemMeHHas Harpy3ka: 110% wkansl .
MexnoBepoyHbIN NHTEPBa

2
[lnanasoH pa6ounx TemnepaTtyp, °C rona

Okpyxatouwlas cpena: —60..+60

TexHnyeckas 4OKyMeHTauus
13mepsemas cpeaa: 1o +150 € eckas AokymeHTall

TY 4212-001-4719015564-2008

Kopnyc [OCT 2405-88

IP40, ctanb 10, useT cepbit

KonbLo
Cranb 10, UBET cepbin

YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT,
TPUOKO-CEKTOPHbBIN MEXaHN3M

MefHbIM crnnas

Lindpepbnat

ANIOMWHIUI, LLKana YepHas Ha 6enom poHe

Mpumep o603HaYeHUs ™- 5 1 0 P 0 0 (0-1MrMa) G¥. 15 M2

s wn i o o o o © e} wn o
[ c| i) — 3
Z| o ]
S| ©
. s foe |2
E © o L~ o~ e
5 - It sl © = o
2 3 3 & wd © 5
[ 9] Q gl Qo g =
3 =] c =| o T <
o > = HIER v =
© T 0o = © T P I =
© o Q = 3 1] I Tl © s 7]
8] By [Ole) o = E o E c
> 9 Jz =9 I X T & s o]
c Q| > 35l o I s [ © X 5 P
Q| o E gl o v I I E o 8 o =
2] 2 39| = 8 o = 5 = g 2 T g
<3 = =S5 53¢ ° 2 I g I R
s 2 < S @ 2ol 3 <] o c ° T U
9] Bl s = S K| s o5 2 s ol o) = © I
> o Q 2 0l 3 09| 3 o E © 3 0 I
o s = o| 2 ool T (SR = S| < = 2 o ® 3
=l = s o = E > 0 S 9 5 ol o~ [7] - © ) © S c
s| © s 3 of © S5 o 28 s| o = o S| = o s Y o
=l = IS =l o s s| = C&l o 2l ol T =l = a 4 O =

2

NIRRT
N /
SO i 7,

=
=
-




